Matematica Finita (csdigo 1342)
25 de Setembro de 2001
Critérios de Avaliacao

Se alguma questao nao for resolvida nas etapas consideradas, a cotacao sera ajus-
tada de acordo com critérios analogos.
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IT (16 valores)
Questao 5 (3,0 valores)

a) (0,5 valores)

e Identificacao do problema: 0,3 valores

e Conclusao final: 0,2 valores
b) (1,0 valores)

e Identificacao do problema: 0,6 valores

e Conclusao final: 0,4 valores
c) (1,5 valores)

e Identificacao do problema: 1,0 valores

e Conclusao final: 0,5 valores



Questao 6 (2,5 valores)

a) (1,0 valores)

e Identificacao do problema: 0,6 valores

e Conclusao final: 0,4 valores
b) (1,5 valores)

e Identificacao do problema: 1,0 valores

e Conclusao final: 0,5 valores
Questao 7 (3,0 valores)

a) (1,5 valores)

e Identificacao de a;: 0,3 valores
e Calculo de a;11 — a;: 0,3 valores

e Aplicagao do método telescopico e conclusao final: 0,9 valores
b) (1,5 valores)

e (Caso base: 0,3 valores
e Passo indutivo: 1,0 valores

e Conclusao final: 0,2 valores
Questao 8 (3,0 valores)

a) (0,5 valores)
e Determinacao dos termos pretendidos: 0,5 valores
b) (1,5 valores)

e Identificacao dos trés casos possiveis: 0,3 valores
e Determinagao do niimero de sequéncias em cada caso: 0,8 valores

e Conclusao final: 0,4 valores
c) (1,0 valores)

e Determinacao das raizes para o polinémio caracteristico: 0,4 valores
e Indicacao da expressao geral para a,: 0,2 valores

e Conclusao final: 0,4 valores
Questao 9 (2,0 valores)

e Determinacao da forma fechada para a fungao geradora da solucao da recorréncia
dada: 0,8 valores

e Decomposicao em fracgoes parciais: 0,5 valores



e Identificacao das séries em causa: 0,4 valores

e Conclusao final: 0,3 valores
Questao 10 (2,5 valores)

a) (1,0 valores)

e Identificacao da série produto: 0,5 valores
e Conclusao final: 0,5 valores
b) (1,5 valores)
e Justificacdo de que B(t) = A(t)_lﬁ: 0,2 valores
e Determinagiao de uma forma fechada para a série A(t)~*: 1,0 valores

e Conclusao final: 0,3 valores

FIM



